Шановні присутні!
22 квітня- Міжнародний День Землі- свято чистої води ,чистої землі, чистого повітря. День нагадування про екологічні катастрофи, день коли кожна людина повинна задуматися над тим що Земля потребує турботи й захисту. Цей день покликаний об’єднати людей планети в справі захисту навколишнього середовища, нагадати про те, що планета, яка дарувала нам життя, унікальна і має потребу в турботі і захисті.
Традиція святкування Дня Землі вперше виникла у США: 22 квітня 1970 року в Нью-Йорку. Студенти та їхні викладачі запропонували зазирнути вглиб екологічних проблем і разом знайти їх розв’язання. З 1990 року цей день оголосили Міжнародним.
*************************************************************************************
	День Землі - назва, яку використовують щодо різних заходів, що їх проводять на весні з метою спонукати людей бути уважнішими до тендітного і вразливого довкілля планети Земля. Також “День Землі” – громадянська ініціатива, відкрита для приєднання будь-яких людей, груп, організацій.
	Є два основні періоди проведення Днів Землі – у березні (ближче до весняного рівнодення) і 22 квітня. Крім того, окремі активісти й ініціативні групи планують і проводять заходи до Дня Землі ближче до моменту літнього сонцестояння, щоб максимально використовувати теплу погоду і вільний час людей.
	День Землі святкується у багатьох країнах у день весняного рівнодення, щоб відзначити момент, коли починається весна (у Північній півкулі) або осінь (у Південній). ООН святкує День Землі зазвичай 20-21 березня.
***************
	26 лютого 1971 року Генеральний секретар ООН У.Тан підписав спеціальну декларацію, присвячену цій події. Щороку 20-21 березня у штаб-квартирі ООН у Нью-Йорку дзвонять дзвін миру.
*****вставка**********
Перша “одноразова” акція цього дня пройшла 1970 року в США. Її успіх окрилив організаторів, і з того часу святкування стало регулярним. Відомий американський політик і активіст сенатор Гайлорд Нельсон створив групу зі студентів під керівництвом Денніса Хайеса (студента Гарварду). Оскільки це був час активних студентських рухів, ініціатива привернула до себе багато уваги.
	Попри те, що сенатор і його “штаб” не мали ні часу, ні ресурсів для організації справді масових заходів, вони відбулися (як наприклад 20-мільйоннна демонстрація і приєднання до проекту сотень   шкіл). Як Г. Нельсон, “День Землі організував себе сам”.
	1971 року, завдяки успіху першого дня, сенатор Нельсон проголосив “Тиждень Землі” (3-й  тиждень квітня) як щорічну подію, яка стала дуже популярною серед населення США.
	На хвилі громадської та політичної активності, пробудженої Днем Землі, у США було прийнято багато законів і актів, що стосуються охорони довкілля (наприклад, Акт про чисте повітря).
У більшості країн політики ігнорують День Землі.

Прапор Землі (слайд)
	Прапор Землі не є офіційним символом чогось (бо офіційно не існує всепланетного уряду). Він являє собою фотографія планети з космосу (нині використовують знімок, зроблений астронавтами Аполлон-17 дорогою до Місяця) на темно-синьому тлі. Традиційно Прапор пов’язаний з днем Землі і багатьма іншими природоохоронними, миротворчими та громадянськими міжнародними заходами.
Символ Дня Землі (слайд)
Символом Дня Землі є зелена грецька буква Θ (тета) на білому тлі.
**************************************************************************
Дзвін Миру в День Землі
	У День Землі в різних країнах, за традицією, лунає Дзвін Миру, закликаючи людей Землі відчути всепланетну спільність і докласти зусиль до захисту миру на планеті та збереження  краси нашого спільного дому. Дзвін Миру – символ спокою, мирного життя та дружби, вічного братерства і солідарності народів. І водночас – це заклик до дії в ім’я збереження  миру і життя на Землі, збереження Людини і Культури.
	Перший Дзвін Миру був встановлений у штаб-квартирі ООН в Нью-Йорку  1954 року. Він відлитий з монет – дитячих пожертв з усіх континентів – і є символом глобальної солідарності людей Землі. У нього також вплавлені ордени та  медалі, інші почесні знаки людей багатьох країн. Напис на Дзвоні промовляє:”Хай живе загальний мир у всьому Світі”
	1996 року такий же дзвін був встановлений у штаб-квартирі ООН у Відні. Дзвін Миру встановлено в багатьох містах Японії, Німеччини (1989), Польщі, Туреччини (1989), Мексики (1990), Австралії (1982), Монголії (1993), Філіппін (1994), Канади (1996), Бразилії (1997), Аргентини (1998), Еквадору (1999), Узбекистану (2003) та інших країнах.
	У це день ми приєднуємося до цієї міжнародної ініціативи і закликаємо всіх підтримати загальнолюдські позитивні зусилля, які спрямовані на вирішення назрілих екологічних проблем. Що людина посіє – те й пожне. Не будемо про це забувати.
*********************
	Хтозна, можливо і ви, наше студентство, запровадите в майбутньому якийсь важливий екологічний закон або екологічну акцію, яку будуть підтримувати люди всієї нашої планети – Земля.
	Саме в рамках екологічного місячника ми з вами сьогодні проведемо брейн-ринг де будуть брати участь дві команди,  а саме: команда електромеханічного відділення – прошу на сцену за своє робоче місце, та команду комп’ютерно-економічного відділення – прошу просимо зайняти своє робоче місце, а також команду суддів.




Конкурси
1. Вікторина “Найсильніша логіка”
Чорна скринька (1) лавровий лист
2. Конкурс “Про що йдеться”    
Чорна скринька (2) насіння соняшника
3. Вікторина для кмітливих 
Чорна скринька (3) цибуля
4. Вікторина “Скажи мені: так чи ні”
Чорна скринька (4) яблуко
	Ось і добігла кінця наша зустріч. Хочеться сказати, що переможцями в сьогоднішній битві стали ми всі. Ми з користю провели час, стали ще розумнішими, дізналися багато чого цікавого про наш навколишній світ. Ми дякуємо всім, хто сьогодні зібрався на нашому заході, бажаємо вам нових знань і досягнень. До нових зустрічей, друзі!

















1.Вікторина «Найсильніша логіка»   (1 хв)
1) Як називається наука, що вивчає взаємозв’язки організмів із навколишнім середовищем?
(екологія)
2) Що відбулося 26 квітня 1986 року?
(трагедія на ЧАЕС)
3) Як називаються фактори впливу діяльності людини на природу
(антропогенні)
4) Процес пристосування до умов навколишнього середовища називається…
(адаптацією)
5) Як називається жива оболонка землі, у межах якої трапляються живі організми й продукти їх життєдіяльності?
(біосфера)
6) Яка  наука вивчає клітину?
(цитологія)
7) Як називають неклітинні форми життя?
(віруси)
8) Як називаються зелені пластиди в клітинах рослин?
(хлоропласти)
9) Найтонша кровоносна клітина
(капіляр)
10) Джерело енергії в клітині?
(АТФ)
11) Носій спадкової інформації?
(ген)
12) Які птахи врятували Рим?
(гуси)
13) Як називається личинка жаби?
(пуголовок)
14) Основний найменший орган птахів?
(пагін)
15) Який кит є найлютішим хижаком?
(касатка)
16) Яка тварина протягом багатьох років була причиною національного лиха?
(кріль)
17) Яка квітка є символом Єгипту?
(лотос)
18) Екосистема, де переважають дерева?
(ліс)
19) Органічна речовина ґрунту?
(гумус)
20) Орган, що ритмічно скорочується в організмі?
(серце)
21) Найродючіші ґрунти?
(чорноземи)
22) На якій АЕС у Японії сталася аварія?
(Фокусіма)
23) Біологічно активні речовини?
(вітаміни)
24) Основна одиниця будови живих організмів?
(клітина)
25) Організми, які живуть за рахунок інших організмів?
(паразити)
26) Прозорі пластиди, які містяться у коренях, коренеплодах і цибулинах?
(лейкопласти)
27) Якого кольору квітка папороті?
(немає квітки)
28) Як називається земна кора?
(літосфера)
29) Який процес відбувається у рослині за наявності світла?
(фотосинтез)
30) Листок якого дерева зображений на гербі Канади?
(клена)
31) Узагальнена назва сукупності тварин?
(фауна)
32) Що покриває коронку зуба зверху?
(емаль)
33) Яку рослину називають «травою від 99 хвороб»?
(звіробій)
34) Властивість відтворювати собі подібних називається?
(розмноження)
35) Галузь рослинництва, на вирощування продукції якої використовують величезну кількість води?
(вирощування рису)
36) Яку квіткову рослину забороняється сіяти в нашій місцевості?
(мак)
37) Відсутність якого елемента в організмі може спричинити анемію?
(Ферум)
38) Яку речовину Леонардо Да Вінчі називав символом життя?
(воду)
39) Коли температура горобця нижча – зимою чи літом?
(вона однакова)
40) Які квіти збирала дівчина у казці Маршака «12 місяців»?
(підсніжники)
41) Чим живиться самець комара?
(квітковим нектаром)
42) Скільки кроків зробить горобець за 7 років?
(жодного, бо він стрибає)
43) Назвіть найбільшу тварину класу ссавців.
(синій кит)
44) Як називається наука про риб?
(іхтіологія)
45) З якої тканини побудоване серце?
(з м’язової)
46) Основна структурна одиниця нервової системи?
(нейрон)
47) Червоні кров’яні тільця?
(еретроцити)
48) Скільки хромосом має людина?
(46 хромосом)
49) Чим живиться самка комара?
(кров’ю)
50) Іноді вживають жартівливий вислів: «Я покажу тобі, де раки зимують». А все ж таки , де зимують раки?
(у південних шарах) 

2. Конкурс «Про що йдеться» (1 хвилина)
Питання 1
(5 балів) Його винайшли в Китаї?
(4 бали) Він легко горить
(3 бали) З нього утворюється багато сміття
(2 бали) У нас його виготовляють із дерева
(1 бал) На ньому зазвичай малюють і пишуть
(папір)
Питання 2
(5 балів) Його виготовляють з піску
(4 бали) Якщо його погріти, воно стає тягучим
(3 бали) Частіше воно прозоре
(2 бали) Кинуте в лісі, воно може стати джерелом вогню
(1 бал) З нього виробляють посуд
(скло)
Питання 3
(5 балів) З неї виготовляють багато іграшок
(4 бали) Вона буває різнокольоровою
(3 бали) Речі, зроблені з неї мають невелику вагу
(2 бали) ЇЇ не можна викидати, тому що у природі вона не розкладається
(1 бал) Під час горіння утворює багато чорного диму, який погано пахне
(пластмаса)
Питання 4
(5 балів) Він є забруднювачем повітря
(4 бали) Якщо його багато, він спричиняє головний біль
(3 бали) Його багато в промислових містах
(2 бали) Це те, чого багато в місті, але мало в селі
(1 бал) Його виробляють різні машини, прилади, від цього багато людей нервує, кричить, і його стає ще більше
(шум)
Питання 5
(5 балів) Він входить до складу повітря
(4 бали) Його використовують рослини в процесі фотосинтезу
(3 бали) Його багато в промислових містах
(2 бали) Не підтримує горіння
(1 бал) У місті де його багато люди хворіють на органи дихання
(вуглекислий газ)
Питання 6
(5 балів) Утворюється в результаті складних фотохімічних реакцій у забрудненому повітрі
(4 бали) Виникає внаслідок посиленої роботи системних котелень, які спалюють вугілля, мазут, соляр
(3 бали) Розрізняють чорний і білий
(2 бали) Це лихо загрожує найбільшим індустріальним містам
(1 бал) Скупчення шкідливих газів у нижніх шарах атмосфери
(смог)
Питання 7
(5 балів) Цей термін уведено в науковий обіг близько ста років тому англійським хіміком Смітом
(4 бали) Їхні згубні наслідки почали проявлятися лише в останні 15-20 років 
(3 бали) Негативно впливає на шкіру, волосся.
(2 бали) Утворюється внаслідок поєднання сполук Сульфуру й Нітрогену з водою.
(1 бал) Завдає значної шкоди рослинам,забруднює річки,грунт.
(кислотний дощ)
Питання 8
(5 балів) ЇХ виявлено над Антарктидою та о. Шпіцбергеном .
(4 бали) Через них жорстке ультрафіолетове проміння проникає до Землі.
(3 бали) Утворюється внаслідок запусків космічних ракет.
(2 бали) Утворюється внаслідок застосування фреонів.
(1 бал) Утворюється внаслідок руйнування озонового шару.
(озонові діри)









Вікторина для кмітливих ( 1 хвилина)
1. На яке дерево сідає ворона під час сильної зливи?
(на мокре)
2. Скільки хвилин потрібно варити круте яйце – 2; 3 чи 4?
(ніскільки)
3. Як спиляти гілку, на якій сидить ворона, і не зігнати птаха?
(зачекати, поки птах полетить)
4. На що схожа половинка яблука?
(на його другу половинку)
5. Через які двері чорній кішці найлегше всього проникнути в дім?
(через відчинені)
6. Летіли три страуси. Мисливець одного вбив. Скільки залишилось страусів?
(страуси не літають)
7. Скільки яєць можна з’їсти натщесерце?
(одне)
8. Летіло сім качок, трьох підстрелили. Скільки качок залишилося?
(три, бо інші полетіли)

Запитання ставляться по черзі, у разі відсутності відповіді однієї команди, група може відповісти на це запитання і отримати додаткові бали. Час на обговорення не дається. Правильна відповідь оцінюється одним балом.













Конкурс «Пантоміма»
Один з учасників шляхом пантоміми зображає тварину. Решта учасників команди спостерігаючи, прагнуть відгадати. За правильну відповідь зараховується по два бали. Часу дається 1 хвилина на один показ 
1 команда: змія, черепаха, півень, їжак, кенгуру, ведмідь, верблюд
2 команда: лисиця, жаба, корова, слон, жирафа, мавпа, заєць.
Потрібно два конверти, де буде написано і номер якими виступають. Капітани команд витягують конверти. Кинути монетку.


























Вікторина «Скажи мені: так чи ні?»
1. Чи правда, що великі черепахи плачуть?(Так. На березі черепахи справді пускають сльози. Так вони позбавляються піщинок, що потрапляють їм в очі)
2. Чи правда, що краби піднімаються до поверхні на дельфінах?(Ні. Краби спливають за допомогою своїх лапок)
3. Чи правда, що зелена картопля настільки отруйна, що може вбити людину?(Так. Зелена картопля містить велику кількість сильної отрути, так званих соланінів, які особливо небезпечні для людини. Ці отруйні речовини не руйнуються навіть під час варіння)
4. Чи правда, що кінчик меча у меч-риби отруєний смертоносним Арсеном?(Ні. Меч-риба абсолютно не шкідлива, а Арсен – мінерал, що добувають із землі)
5. Чи правда, що пожираючи своїх жертв крокодили плачуть?(Ні. Крокодили, які живуть у солоній воді, часто плачуть на березі, але при цьому вони просто позбавляються від зайвої солі, а не ридають від каяття)
6. Чи правда, що змії можуть здійснювати стрибки до метра?(Так. Гадюка, яка водиться в Центральній Америці може стрибнути на висоту до метра, нападаючи на свою жертву)
7. Чи може страус називати себе птахом? (Ні. Він не вміє розмовляти)
8. У кого є такі самі голки як у їжака? (У їжачихи)










Додаткові питання
(5 балів)
1. Навіщо павук-хрестовик щоночі заново плете сітку, навіть якщо вона залишається неушкодженою?(Павук регулярно плете нову павутину передусім тим, що її нитки втрачають свою клейкість через часткове висихання і приклеювання на них пилу)
2. Індуський вислів радить навчатися в нього чотирьох доброчесностей: битися, рано вставати, захищати подругу у хвилину небезпеки і бенкетувати з друзями. Хто цей лицар? (Півень)
3. Відомо, що кров у людини червоного кольору. Тоді чому 
аристократів називають «блакитною кров’ю»?(У людей із світлою шкірою на відміну від смуглявих, вени виглядають блакитними (на тлі світлої шкіри), ніби по них тече блакитна кров)
4. Близько ста років тому за допомогою цієї комахи у шведів проходили вибори губернатора(бургомістра). Претенденти на ту посаду сідали навколо столу і клали на нього бороду. На середину столу поміщали комаху. Бургомістром обирали того, на чию бороду заповзала комаха. Про яку комаху йдеться?(Воша)


















Конкурс «Чорна скринька»
1. У «чорній скриньці» лежить гілка рослини з неїстівним листям. Ця рослина була присвячена богу науки і мистецтва Аполлону. Нею нагороджують художників, артистів і вчених на знак визнання їх творчих успіхів.(Лавровий листок)
2. У «чорній скриньці» лежать ласощі , що дозрівають на добре відомій рослині. Його батьківщина – Мексика. З нього отримують олію, пересмажене має запах кави, вживають у їжу птахи. Що ж за ласощі лежать у скриньці?(Насіння соняшника)
3. У «чорній скриньці» лежить талісман, що носили на грудях середньовічні лицарі. Йому приписували чарівну властивість: нібито він здатний охороняти воїна від стріл і ударів мечів. Філософи розрізаючи цей загадковий об’єкт впоперек , пояснювали своїм учням будову Всесвіту. За усіх часів і народів йому приписували лікувальні властивості, а в середньовіччі навіть стверджували, що навіть його запах оберігає від захворювань. Що лежить у «чорній скриньці»?(Цибулина) 
4. Увага! Чорний ящик. Пліній Старший описав випадок, коли фінікійські мореплавці, захоплені штормом, розклали вогнище на піщаному березі. Котел вони поставили на брили соді, яку везли на продаж. Що вони виявили на вогнищі вранці?(Скло)
5. Увага! Чорний ящик. 19 липня 1912 року російський фізіолог І.П. Павлов мав отримати почесне звання доктора Кембриджського університету. Коли ішов отримувати диплом, то зі здивуванням побачив, що англійські студенти, які стояли на балконі, спустили йому на мотузці якийсь предмет. Пізніше Павлов дізнався, що тридцять років тому приблизно так само студенти вітали Чарльза Дарвіна .Що подарували англійці Павлову, а що Дарвіну?(Павлову іграшкову собачку, а Дарвіну мавпочку)
6. [bookmark: _GoBack]Увага! Чорний ящик. Відомо, що в житті України важливу роль відіграє картопля, у Франції виноград, у країнах Південної Європи – оливки. А який плід, якщо вірити легендам, тричі впливав на долю людства та в яких ситуаціях?(Яблуко з дерева пізнання, яблуко розбрату, та яблуко, що підказало Ньютону закон всесвітнього тяжіння) 
